

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA – sv. maše med tednom so v Maranati			
NEDELJA, 21. 5. 7. VELIKONOČNA	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Jožeta Visočnika	
	15.00	Hot. vas –na Gmajni –sv. maša in šmarnice	
PONEDELJEK, 22. 5. <i>Marjeta (Rita) Kasijka red</i>	18.30	- v dober namen	
TOREK, 23. 5. - <i>Servul (Socerb) Tržaški, muč</i>	18.30	za + Jožeta in Marto Plešec	
SREDA, 24. 5. - <i>MARIJA, POMOČNICA KRISTJ.</i>	18.30	- v zahvalo <i>molitev za družine</i>	
ČETRTEK, 25. 5. <i>Beda Častitljivoi, cer. uč.</i>	18.30	za + Cecilijo, Štefana in Milana Goričan ter Rozalijo in Alojza Rakar <i>molitev za duhovne poklice</i>	
PETEK, 26. 5.	18.30	za + Marijo Nepl (<i>osmina</i>) <i>češčenje Najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 27. 5. <i>Alojzij Grozde, muč.</i>	18.30	za + Miroslava Marka (<i>osmina</i>)	
NEDELJA, 28. 5. BINKOŠTI – PRIHOD SVETEGA DUHA	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	- za + Marjana Razdevška <i>Prvo sv. ohajilo otrok</i>	
	15.00	<i>Polana spodnja kapela – sv. maša in šmarnice</i>	
DOBROVCE – med tednom šmarnice ob 17.30h			
NEDELJA, 21. 5. 7. VELIKONOČNA	9.00	za + Martina Emeršiča ter starše <i>Adolfa in Marijo Hedl</i>	
PONEDELJEK; 22. 5.	17.30	za + Marijo Kontarščak	
TOREK, 23. 5.	17.30	za + Andrejo Veis	
NEDELJA, 28. 5. BINKOŠTI	9.00	za + Janeza in Branka Pahič	
KAPLJICA ROSE <i>Molitev zmore,</i> <i>česar mi ne zmoremo.</i> <i>Sv. Janez Bosko</i>	Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik		



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 21

21. maj 2023

7. VELIKONOČNA NEDELJA

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Oni so resnično spoznali, da sem izšel od tebe, in verovali, da si me ti poslal. Jaz prosim zanje. Sveti Oče, ohrani jih v svojem imenu, ki si mi ga dal, da bodo eno kakor midva.«

Jn, 14, 17-18

POT V POVELIČANJE

Jezusov Vnebohod je še eno razodetje njegovega Božantva in enakosti z Očetom. Ko odhaja k Očetu, ne neha biti z nami, kot ob svojem učlovečenju ni nehal biti z Očetom v nebesih.

Hkrati je to začrtana pot nam za naše zveličanje. Na tej poti nas ni pustil samih, ampak zagotavlja svojo stalno navzočnost ob nas in vso potrebno pomoč, da tudi mi dosežemo cilj.



V Jezusovi velikoduhovniški molitvi, ki jo danes beremo, se večkrat ponovi beseda *poveličanje*. Sveto pismo nam prinaša spoznanje, da "poveličanost" domuje v Bogu. Vendar pa Bog te Slave ne varuje ljubosumno zase, ampak je ponudi človeku. Z učlovečenjem Božjega

Sina je Božje veličastvo in Njegova Slava stopila med ljudi, da bi ljudje bili deležni te velične.

Jezus, učlovečeni Bog, v tej molitvi svoje poveličanje povezuje s trpljenjem na križu. Njegova slava gre preko križa. To slavo pa Jezus naredi dostopno tudi človeku; v prvi vrsti apostolom, in potem tistim, ki bodo 'po njihovi besedi vero sprejeli'.

Vsem nam je torej Božja slava dostopna po povezanosti s trpečim in od mrtvih vstalim Kristusom. Božja slava torej prebiva blizu nas. On sam vstopa v naše bolečine in stiske, da bi bili z Njim povezani v trpljenju in z Njim dosegli poveličanje.

Naša hoja za Kristusom je torej slaviti trpečega in poveličanega Kristusa tudi sredi naših stisk in z Njim stopiti preko praga smrti v območje poveličanega Gospoda.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v *ponedeljek, torek in sredo* od 7.30h - 8.30h. Vabljeni!

PETA ZAKONSKA skupina ima srečnje v *ponedeljek, 22. maja* ob 19.30h.

PRVO SVETO OBHAJILO

za otroke, ki so se na to pripravljali, bo prihodnjo **nedeljo, 28. maja ob 10.30h**. Na ta dogodek se otroci in njihove družine, z njimi pa celotna župnija, pripravljamo z **devetdnevnic**: do



sobote 27. maja; bo vse dni ta molitev vključena v šmarnice.

V petek, 26. 5. ob 17. uri imajo otroci skupno vajo in prvo spoved. Istočasno bo **staršem na razpolago spovednik** od drugod. Na dan 1. sv. obhajila bodo nekatere klopi rezervirane za starše prvoobhajancev. **Med obredom lahko fotografira samo izbrani fotograf.**

ORATORIJ namenjen otrokom vseh starosti do konca osnovne šole bo od 3. do 8. julija 2023.

✠ V VEČNOST SO ODŠLI
MARIJA NEPL iz Radizela in
MIROSLAV MARKO iz Črete in
JOŽEF KERŠIČ iz Hotinje vasi.
Molimo zanje!

VEROUČNO LETO bomo zaključili v *nedeljo, 4. junija*, razen za birmance, ki bodo imeli srečanje še po tem datumu.

ROMANJE na BAVARSKO

V petek, 12. maja se nas je zgodaj zjutraj zbralo 5 parov iz 2. in 6. zakonske skupine in skupaj z g. župnikom smo se odpravili v največji bavarski romarski kraj, lepo mesto *Altötting*. Cilj našega romanja je bila milostna **kapela Matere Božje**. Po prihodu smo obhajali sv. mašo, ki je bila darovana za vse farane naše župnije. Na strehi in stenah kapele smo občudovali votivne slike zahval, ki pričajo, da je to mesto kraj posebne



milosti. Presenečeni smo bili, da je okoli osrednjega trga strnjenih kar 5 cerkva, tudi bazilika, v sredini pa dominira milostna Marijina kapela. Popoldan smo v kapeli zmolili rožni venec in po prijetnem večernem druženju zaspali.

Naslednji dan smo se odpravili na *Chiemsee*, kjer smo se z ladjico peljali na Herreninsel - tu sta bila krščena karantanska kneza Gorazd in Hotimir in na Fraueninsel, kjer smo si ogledali benediktinski ženski samostan. Od tu nas je pot peljala v avstrijski *Oberndorf*, kjer je bila pred dobrimi 200 leti prvič zapeta *Sveta noč, blažena*

noč. Na mestu stare cerkve stoji spominska kapela, medtem ko smo sveto mašo obhajali v novi župnijski cerkvi sv. Nikolaja.



Spominska plošča na kraju krsta slovenskih knezov Gorazda in Hotimirja

Po okrepcilu smo se odpravili še v bližnji *Salzburg*, kjer smo obiskali rojstno hišo W. A. Mozarta in frančiškansko cerkev.

Kjerkoli smo se ustavili, so nas zelo prijazno sprejeli. Poskrbljeno je bilo za fizično in duhovno počutje. Na romanju nas je spremljala molitev, petje, pogovor, tudi tišina. Duhovno obogateni smo se varno vrnil domov.

Na koncu bi se zahvalili g. župniku za duhovno in organizacijsko vodstvo. En prisrčen Bog lonaj! S.D.

ZA NAŠE OTROKE

Gospod, k tebi dvigamo molitev. Pomagaj nam, staršem, da bomo s pomočjo Tvoje Besede znali voditi otroke k tvoji Luči.

V tem času, ki ga hočejo obvladovati mračne sile, ko se orientacijske točke izgubljajo, ko zmeda prodira v naše

življenje, nam pomagaj najti pot k Očetu. Pomagaj nam poglobiti in okrepiti vero.

Sredi nemirnega beganja sem in tja naj naši mladi najdejo pisto upanja in smisla življenja v Tebi, veselje Zaveze z Nebom.

Gospod, ko naš otrok stopa na pot brez izhoda, položi pred njega tirnice, ki ga bodo pripejale na postajo Tvojega naročja. Osvetluj ga z žarometi svoje ljubezni.

Ronald Barakat

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

OČE pogleda v denarnico in reče ženi: "Sin je vzel denar." – Žena: "Kako lahko rečeš, da je sin, kaj pa če sem vzela jaz?" – Oče: "Izključeno, ker je nekaj denarja ostalo v denarnici."

UGRABITEV – Erik je bil ugrabljen. Zvečer starši dobijo telefonski klic: "Plačajte 100.000€, če hočete dobiti sina." Vznemirjena starša iščeta rešitev. Naslednji dan dobita klic: "Plačajte 10.000€, če hočete dobiti sina." Tretji dan spet klic ugrabitelja: "Plačajte 100€, da dobite sina." Tedaj reče oče: "Poznam Erika. Počakajmo še malo, ugrabitelj bo verjetno ponudil denar, samo da sina vzamemo."

NATAKAR: "Gospod, kaj lahko postrežem?" - Gost: "Kot glavno jed porčijo sladoleda." – Natakara: "Pa desert?" – Gost: "Tudi porčijo sladoleda."